

Національний авіаційний університет

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

01.08.2024-31.08.2024

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», очікувану вартість Закупівлі встановлено методом порівняння ринкових цін, а саме здійсненням пошуку та аналізу загальнодоступної цінової інформації. При визначенні очікуваної вартості Закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції та в електронній системі закупівель «Prozorro», а також отримані комерційні пропозиції від учасників ринку.

Найменування предмета закупівлі	Код згідно з ЄЗС	Тип закупівлі	Номер в ЦБД	Очікувана вартість (грн.)	Обґрунтування технічних та якісних характеристик
Послуги з технічного обслуговування вогнегасників	50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-08-01-003493-a	212 000,00	<p>Закупівля проводиться для забезпечення дотримання вимог до Правил експлуатації вогнегасників. Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ відповідно до особливостей предмету закупівлі, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі порівняння ринкових цін аналогічних послуг на загальнодоступних інтернет-ресурсах, комерційних пропозицій постачальників відповідних послуг, аналізу договорів інших бюджетних організацій, ціни попередньо укладеного договору.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
Овочі, фрукти свіжі	03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи	Запит (ціни) пропозицій	UA-2024-08-07-010918-a	97 850,00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: для реалізації виконання договору з ДП ДОТ Міністерства оборони України на забезпечення харчування курсантів</p>

					<p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем Національного авіаційного університету, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
Труби водопровідні, фітінги	44160000-9 Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тубінги та супутні вироби	Запит (ціни) пропозицій	UA-2024-08-12-000946-a	26 550,00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме для виконання аварійних робіт на інженерних мережах університету.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем Національного авіаційного університету, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
Канцелярські товари	30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне	Запит (ціни) пропозицій	UA-2024-08-27-002749-a	270 000,00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме забезпечення канцелярськими товарами для загальноуніверситетських потреб НАУ.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі</p>

					<p>сформовані технічним фахівцем Національного авіаційного університету, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме такого товару.</p>
Кабель, провід та супутня продукція	44320000-9 Кабелі та супутня продукція	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-08-14-011051-a	45 000,00 грн	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: придбання матеріалів, необхідних для прокладання лінії електроживлення від генератора до РУ 04,кВ ТП 2564, з метою збільшення надійності та безперебійності електропостачання корпусів №5, №6 та частково корпусу №2 НАУ.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
Борошно пшеничне, сорт вищий, ГСТУ 46.004, Крупа пшонаяна, шліфована, сорт вищий, Крупа гречана ядриця, гатунок	15610000-7 Продукція борошномельно-круп'яної промисловості	Запит (ціни) пропозицій	UA-2024-08-16-001740-a	86 000,00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: для реалізації виконання договору з ДП ДОТ Міністерства оборони України на забезпечення харчуванням курсантів.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних</p>

<p>перший,Рис довгозернистий, пропарений, шліфований, сорт перший,Крупа пшенична Полтавська, помел №4 (дрібний), ДСТУ 7699,Крупа ячна №2</p>					<p>товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
---	--	--	--	--	---

<p>М'ясо куряче</p>	<p>15110000-2 М'ясо</p>	<p>Запит (ціни) пропозицій</p>	<p>UA-2024-08-16-002408-a</p>	<p>87 000,00</p>	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: для реалізації виконання договору з ДП ДОТ Міністерства оборони України на забезпечення харчування курсантів.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме такого товару.</p>
<p>Масло солдковершко ве 72,5%, ДСТУ 4399</p>	<p>15530000-2 Вершкове масло</p>	<p>Запит (ціни) пропозицій</p>	<p>UA-2024-08-19-004249-a</p>	<p>38 000,00</p>	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: для реалізації виконання договору з ДП ДОТ Міністерства оборони України на забезпечення харчування курсантів.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних послуг на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме такого товару.</p>

